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ATA DA OITAVA REUNIÃO DO ANO DE 2024 DA COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE
CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS.

Às nove horas e trinta minutos do dia dezenove de setembro de dois mil e vinte e quatro, de forma  na Plataforma Rede  online
Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP), realizou-se a oitava reunião do ano de 2024, de caráter ordinário, da Comissão Interna de
Supervisão do Plano de Carreira do Cargos Técnico-Administrativos em Educação do CEFET-MG (CISPCCTAE/CEFET-MG).
Estiveram presentes os seguintes membros: Alayne Carvalho; Delvair Pereira de Oliveira Filho; Fernando Luzia França, e Dayana
Rocha Gonçalves de Magalhães. A reunião foi coordenada por Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães.  – I – EXPEDIENTE 1.

 Confirmou-se a presença de dois membros titulares e dois membros suplentes. Verificação do Quórum: 2. Pauta. Houve uma
pauta prévia, e durante a reunião incluiu-se o item 2. São apresentados os itens: 1. Análise do processo 23062.000346/2023-83 –

  Progressão por capacitação profissional (Técnico Administrativo); 2. Participação conjunta da CISPCCTAE/CEFET-MG na
realização do Programa de Formação – Curso: Técnicos-Administrativos em Educação: política, carreira e movimento sindical
. 3 . Discussão dos itens: . Informes Gerais Análise do processo 23062.000346/2023-83 – Progressão por capacitação1. 

: Foi apresentado processo de solicitação de Progressão por Capacitação da servidoraprofissional (Técnico Administrativo)
Jussara Biagini. A coordenadora da CISPCCTAE/CEFET-MG, Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães, explicou que ao analisar
o processo em questão, que se refere à Progressão por capacitação profissional, entendeu que ao invés de movimentar o processo
direto à servidora, como tinha sido deliberado na sétima reunião da CISPCCTAE/CEFET-MG, seria mais prudente que esta
comissão respondesse ao Despacho informativo nº 578/2024 da DICAP. Os membros presentes concordaram com essa sugestão
da coordenação. Em seguida analisaram/avaliaram novamente o processo, conforme solicitado pela DICAP, e, posteriormente,
concluíram e informaram à DICAP que o entendimento que a CISPCCTAE/CEFET-MG tem trata-se da manutenção da avaliação
(com deferimento do pedido) que esta Comissão fez anteriormente (parecer nº 23/2024 CISTAE) que consta neste processo. E,
ainda, orientou a DICAP a dar oportunidade à servidora Jussara Biagini de tomar ciência do indeferimento do seu pedido pela
DICAP, para que possa se manifestar. 2. Participação conjunta da CISPCCTAE/CEFET-MG na realização do Programa de

A CoordenadoraFormação – Curso: Técnicos-Administrativos em Educação: política, carreira e movimento sindical. 
Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães apresentou a pedido do servidor Leôncio de Assumpção de Souza representante do
Sindifes no núcleo de base do CEFET-MG a proposição da participação conjunta da CISPCCTAE/CEFET-MG na realização do
Programa de Formação – Curso: Técnicos-Administrativos em Educação: política, carreira e movimento sindical. Essa
participação conjunta da CISPPCTAE/CEFET-MG se dá por se tratar de um programa que envolveu atividades durante a greve
(discussão, relatórios, seminários etc., sobre o plano de carreira dos TAEs) desenvolvidas pelo Sindifes, núcleo de base do CEFET-
MG, CIS e CNSC. Trata-se de um curso que ainda pode ser realizado pelos servidores TAE’s a fim de utilizar para progressão por
capacitação e ajudá-los a se reposicionar melhor na nova tabela pós reestruturação da carreira. Seguidamente, cada membro expôs
seus entendimentos, reconhecendo a importância desse curso, contudo deliberou-se que é importante cada membro analisar todo o
documento e reunir com o servidor Leôncio de Assumpção de Souza para esclarecer possíveis dúvidas. 3. Informes Gerais. A
Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães informou que participará, representado a CISPCCTAE/CEFET-MG, do
Seminário de Carreira da Fasubra (que trata sobre pontos do acordo de greve para serem inseridos no Projeto de Lei de
reestruturação da carreira) em Brasília nos dias 26 e 27 de setembro de 2024. Não havendo mais nada a tratar nesse momento, foi
encerrada a reunião. A coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães lavrou a presente ata, que será assinada por todos os
membros presentes, após lida e aprovada por todos.
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